Акция по замене плит

Правила

проведения акции по бесплатной замене газовых плит

    Акция по замене газовых плит проводится в целях  безопасной эксплуатации внутридомового газоиспользующего оборудования.

  1.Общие положения проведения акции по замене газовых плит (далее – Акция)

- Период проведения Акции: с 27.03.2017.  

- Организатор Акции: УП «МИНСКОБЛГАЗ», Республика Беларусь, 220015, г. Минск, ул.Гурского, 9.

- Участником Акции  может являться любое дееспособное физическое лицо, проживающее в зоне обслуживания УП «МИНСКОБЛГАЗ», достигшее возраста 18 лет и совершившее действия, указанные настоящими Правилами. 

- Суть Акции – бесплатная доставка, установка и замена газовых плит, отработавших 20 и более лет. Замена морально устаревшего газового оборудования проводится для безопасной эксплуатации внутридомового газоиспользующего оборудования.

     2. Порядок участия в Акции

     Участник, желающий принять участие в Акции, должен:
- в период проведения Акции приобрести газовую плиту производства       ОАО «Брестгазоаппарат» в магазинах УП «МИНСКОБЛГАЗ» или со складов УП «МИНСКОБЛГАЗ» и его структурных подразделений (далее – Газовая плита);

- получить документы, подтверждающие факт приобретения Газовой плиты, включая кассовый чек.

    По предварительно оформленной заявке в удобное для участника Акции время, сотрудники УП «МИНСКОБЛГАЗ» устанавливают Газовые плиты без взимания платы за подключение газовой плиты, вызов слесаря, транспортных и иных расходов. При этом участник Акции дополнительно оплачивает стоимость использованных материалов и (или) запчастей, если они были использованы при замене плиты.

    Участник Акции может принять участие в акции неограниченное количество раз. Участнику акции может быть предоставлена рассрочка платежа за поставленную Газовую плиту на срок до 90 дней включительно, которая оформляется отдельным договором. При этом график и суммы платежей указываются в договоре.

    По решению генерального директора УП «МИНСКОБЛГАЗ», отдельным участникам акции относящимся к группам населения в соответствии со статьей 16 Закона Республики Беларусь от 14 июня 2007 года «О государственных социальных льготах, правах и гарантиях для отдельных категорий граждан», многодетным семьям, неработающим пенсионерам  может быть предоставлена рассрочка платежа за поставленную газовую плиту на срок до 180 дней включительно.

    Настоящие Правила проведения Акции опубликованы на сайте www.mog.by. Организатор оставляет за собой право публиковать дополнительную информацию об Акции.

Факт участия в Акции означает ознакомление и полное согласие участников с настоящими Правилами проведения Акции.

