Обязанности призывников
	
Конституционной обязанностью и священным долгом гражданина Республики Беларусь является защита Республики Беларусь. 
Законодательством Республики Беларусь за уклонение от мероприятий призыва на воинскую службу предусмотрена уголовная ответственность.
За период с 2015 по 2019 годы в Червенском районе все уклонившиеся от мероприятий призыва на воинскую службу граждане  были привлечены к уголовной ответственности.
Для примера приведу одно из уголовных дел. 
Призывник Евсеенко Д.Д., получив 23.04.2018 под роспись повестку о явке в военный комиссариат 21.05.2018 для отправки к месту срочной военной службы, не явился в указанный день в военкомат.
В свое оправдание Евсеенко Д.Д. указывал, что находился в командировке в Республике Узбекистан и не успел вернуться в Республику Беларусь, поскольку на границе была очередь. О том, что он не может явиться в военкомат 21.05.2018, сообщил работникам военкомата через своих родственников.
Приговором суда Червенского района от 14.01.2019 Евсеенко Д.Д. признан виновным в уклонении от мероприятий призыва на воинскую службу, то есть в совершении преступления, предусмотренного 
ч. 1 ст. 435 УК Республики Беларусь.
Согласно ст. 39 Закона Республики Беларусь от 05.11.1992 «О воинской обязанности и воинской службе» граждане, подлежащие призыву на военную службу, обязаны явиться по повесткам или направлениям военного комиссариата на медицинское освидетельствование, на медицинское обследование, на заседание призывной комиссии и для отправки в воинские части.
Червенским районным исполнительным комитетом, в соответствии с действующим законодательством, на время призыва граждан на срочную военную службу, службу в резерве, принято решение обязывающее руководителей организаций и учреждений района освободить призывников от работы и учебы на время, необходимое для проведения мероприятий призыва, в том числе отозвать их из командировок, и обеспечить своевременное прибытие на призывной пункт. Граждане, подлежащие призыву, обязаны являться на мероприятия призыва по повесткам и направлениям военного комиссариата. А призывники, не получившие повестки , обязаны самостоятельно явиться в военный комиссариат Червенского и Березинского районов по адресу: г. Червень, ул. Чапаева, д. 2а.
К сведению, выписка из решения райисполкома размещена на сайте газеты «Раённы веснiк».
 В отношении всех несознательных граждан, не явившихся на мероприятия по призыву на военную службу, службу в резерве по повесткам или направлениям военного комиссариата, проводились и будут проводиться органом дознания – Червенсим РОВД – проверки.
Служба в вооруженных силах Республики Беларусь почетная миссия. В то время когда наши военнослужащие несут службу наши близкие занимаются созидательным трудом на благо нашего отечества. 


Прокурор Червенского района 

советник юстиции						А.Л. Шабалинский
