Накануне 30-летней годовщины катастрофы на Чернобыльской АЭС делегация Французской благотворительной Ассоциации «Эльзас – Беларусь» посетила Червенский район.
Дружбе между общественными организациями двух стран -  Ассоциацией «Эльзас – Беларусь» и профсоюзами Червенского района исполнилось 20 лет.

За эти годы усилиями общественных организаций было сделано немало: оказана материальная помощь таким учреждениям, как Червенский дом-интернат для детей и молодых инвалидов, Червенская центральная районная больница, детский оздоровительный лагерь «Чайка». Ежегодно, на протяжении 20 лет, дети членов профсоюзов оздоравливаются во Франции. Ассоциацией оказана гуманитарная помощь учреждениям различными принадлежностями и бытовой техникой.

Программа мероприятий встречи французской делегации была насыщенной.

Представителей Ассоциации «Эльзас – Беларусь» встретил председатель Червенского райисполкома Андрей Зубарь. Он рассказал о Червенском районе, его достижениях и проблемах, поблагодарил за визит и оказываемую помощь. 

В течение двух дней французская делегация посетила Червенскую ЦРБ, городскую больницу в г.п.Смиловичи, Червенский дом-интернат для детей и молодых инвалидов, где воспитанники показали гостям концертную программу, Дом детского творчества в г.п.Смиловичи. Французы попутешествовали по Игуменскому тракту: полюбовались удивительными черными соснами и дворцово-парковым комплексом Монюшко-Ваньковичей 19 века, посетили музей художника Парижской школы Хаима Сутина, валяльно-войлочную фабрику и фирменный магазин, где приобрели сувениры и подарки свои близким. Президент Ассоциации ШарльМюнш отметил, что одним из вариантов сотрудничества между организациями может быть закупка Ассоциацией одеял и подушек на фабрике и безвозмездная передача их в больницы Червенского района.
Французы посетили семьи трудящихся, чьи дети оздоравливались во Франции в прошлом году.

Встреча делегации из Франции прошла в теплой, дружеской обстановке.  Французские коллеги отметили радушный прием, поблагодарили участников встречи и высказали уверенность на дальнейшее сотрудничество и оказание благотворительной помощи людям, пострадавшим от Чернобыльской катастрофы.
Встречу делегации Французской благотворительной Ассоциации «Эльзас – Беларусь» организовали Червенское районное объединение профсоюзов в лице председателя Котиной О.Б.. райком профсоюза АПК в лице экс- председателя Соколовской Т.С.,Червенская ЦРБв лице главного врача Прохоренко А.В. Также оргкомитет благодарит за помощь в приеме иностранных гостей Воронько Г.М., Борисову Э.А., Захаренко М.Н. и всех социальных партнеров.
Председатель районного объединения профсоюзов
