Конкурс «Лучший по профессии»
среди доярок Червенского района.
20 марта 2015 года в КСУП э. б. Натальевск прошел районный конкурс профессионального мастерства среди операторов машинного доения коров Червенского района.

В конкурсе приняли участие 14 операторов машинного доения из всех хозяйств Червенского района. Участницы конкурса состязались не только в теоретических и практических знаниях по технологии машинного доения, но и показывали свои творческие способности в конкурсе «Визитная карточка». Организаторы конкурса: управление сельского хозяйства Червенского РИК, районный комитет профсоюза работников АПК, отдел идеологической работы, культуры и по делам молодежи предусмотрели для участников и концертную программу, и вкусный обед в придорожном кафе д. Натальевск.

Жюри конкурса – строгое и неподкупное следила за всеми четырьмя конкурсными заданиями.

Из приглашенных на конкурсе присутствовали Белошапко Ольга Владимировна, заведующая отделением социально-экономической работы областного комитета Белорусского профсоюза работников АПК, Котина Ольга Борисовна, председатель районного объединения профсоюзов.
Завершающим и самым волнующим этапом конкура стало награждение победителей и вручение дипломов и подарков.

Первые три мета победителей распределились следующим образом: Смык Марина Викторовна ОАО «Новые Зеленки» СПФ КУП «ГМЗ №1» - 1 место, Ласица Елена Владимировна, КСУП «Э/база «Натальевск» - 2 место, Колтович Галина Петровна – «Агрострой» СПФ ОАО МЖЗБИ – 3 место.

Однако были и дипломы по номинациям: «За волю к победе» - номинация учреждена обкомом профсоюза работников АПК,  и ее получили: Пыж Е.В. - ОАО «10 съезд Советов», Скроцкая Т.М. – ОАО «Рованичи», Карпенко Т.А. – ОАО «Ляденский».

Соколовская Т.С., председатель райкома профсоюза работников АПК, учредила номинацию «Приз зрительских симпатий», и приз по данной номинации достался Зыль Светлане Муртазолиевне – ф-л «Агро-бокс Зоотех» СП «Унибокс» ООО. Нужно сказать, что награда нашла своего героя весьма заслуженно, так как ее восточный танец покорил всех зрителей, а сын Светланы Муртазолиевны из группы поддержки спел замечательную песню о своей маме.
Все участники и зрители данного мероприятия получили настоящий праздник, заряд бодрости и хорошего настроения!
