                                                       На заседаниях комиссий по делам
                                                      несовершеннолетних рассматриваются
                                                      правонарушения несовершеннолетних…

                                                      но виновны в них не дети…
На одном из последних заседаний комиссии по делам несовершеннолетних рассматривалось административное дело: на улице встретились подростки. И то ли улица была узковатой, то ли слова друг от друга услышали не те… результат: нанесение телесных повреждений друг другу. И вместо того, чтобы понять и простить, обращение с заявлением в милицию, медицинские экспертизы, административное дело, штрафы, учеты.  

Дети не умеют прощать, их этому не учат взрослые, в первую очередь те, кто должен и  обязан этому учить – родители! Последние должны понимать: в случившемся виноваты не дети, а взрослые, которые не сумели, не научили детей мирно разрешать конфликты, дружить, не завидовать, радоваться успеху друг друга. 
Дети переносят из семьи в общество манеры общения. Они перенимают особенности поведения взрослых, усваивают тон, манеры, представления, бытующие в семье.

Сегодня, когда размываются нравственные ориентиры, не различается добра и зла в семье, возникают проблемы межличностного взаимодействия, обусловленные немирностью людей, жаждой отомстить. Обнаруживается некачественный внутренний человек. 

Люди легко ссорятся, а помириться не умеют. 

Все согласны с тем, что воспитанием детей должны заниматься родители, однако многие не знают, как правильно это делать, а учиться не хотят, рекомендации не принимают. Ограничиваются тем, что одевают, кормят, предоставляя потомству расти, как траве. Процесс воспитания некоторыми воспринимается как нечто спонтанное, само собой разумеющееся. Худо – бедно дети подрастают. И вдруг они совершают проступок. Тут и происходит осознание: что-то упущено. Но поправить уже или очень трудно, или вообще невозможно. 
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