Предупреждение преступлений в отношении пожилых людей

Обеспечение безопасности пожилых граждан – одна из главных задач, стоящих перед государственными органами. Люди старшего поколения в силу своего возраста и состояния здоровья могут стать более доступным объектом совершения преступлений. Любая общность должна уважительно относиться к старикам, которые вырастили, воспитали, защищали своих детей, передают им свой жизненный опыт. Поэтому безопасности пожилых людей уделяется особое внимание.

В последнее время в республике участились случаи совершения краж и мошеннических действий в отношении пожилых граждан. Как правило, преступники под предлогом продажи (покупки) различных товаров, вещей и продуктов питания, представляясь работниками службы социальной защиты населения, медицинскими работниками и другими лицами, проникают в жилища одиноких пенсионеров, где, воспользовавшись их доверчивостью, совершают хищения денег, золотых изделий и иных мелкогабаритных ценных вещей.

Данные преступления вызывают сложность в раскрытии, т.к. в силу преклонного возраста многие потерпевшие не могут детально описать внешность преступников, составить их субъективный портрет либо опознать по имеющимся учетам.

В целях профилактики преступлений, совершаемых в отношении лиц пенсионного возраста, рекомендуется:

– не хранить денежные средства в шкафах с бельем в комнатах квартиры (дома), исключить возможность обнаружения денег посторонними лицами при беглом осмотре квартиры; по возможности хранить крупные суммы денег в банках;

– не открывать дверь в квартиру (дом) незнакомым, в том числе представившимся сотрудниками различных социальных (коммунальных) служб. В любом случае не нужно стыдиться попросить у посетителей предъявить документы. Более того, даже после предъявления документов, не спешить открывать незнакомцам двери. Не лишним будет позвать соседей, позвонить в соответствующие учреждения и поинтересоваться, направляли ли они своего сотрудника и как его фамилия, либо сообщить по телефону «102» о пришедших «посетителях»;

Обращаем внимание, что сотрудники оперативно-дежурных служб («102) при поступлении каждого такого сообщения по месту жительства пенсионера направляют наряд ОВД для проверки визитеров.

– если незнакомые лица под видом социальных работников все же зашли в квартиру, необходимо закрыть дверь, постоянно находиться в том месте, где хранятся деньги; потребовать от пришедших предоставить подтверждающие документы; предложить связаться по телефону «102» с представителями органов внутренних дел для подтверждения правомерности их действий.

На территории республики имеют место случаи обмана пожилых людей. Дни получения пенсии становятся и днями активности мошенников.

Советы, которые помогут избежать гражданам подобных противоправных действий:

В дни получения пенсии посещать почтовые отделения, сбербанки и банкоматы с родственниками или людьми, которым доверяют.

Получив пенсию пересчитывать деньги незаметно для окружающих.

Выходя, обращать внимание на окружающих, которые идут следом. Не вступать в беседу с ними.

Не поддаваться на их предложения, так как они, скорее всего, обманны.

Не верить, что «задарма» можно обогатиться и приумножить ту сумму, которая получена законно.

Не теряться, если найден чей-то кошелек. Обратить на него внимание окружающих, а самому пойти мимо, не поднимая. Скорее всего, это уловка мошенников.

Не вступать ни в какие сделки с незнакомыми людьми.

Примеры совершенных преступлений:

В Бресте мошенники воспользовались тем, что борисовская трагедия сейчас на слуху и похитили у доверчивого пенсионера 18 миллионов рублей. Аферисты представились сотрудниками газовой службы, которым нужно срочно проверить оборудование, и таким образом без препятствий проникли в квартиру. Дальше уже дело техники. Проверка газового оборудования мошенниками обошлась пенсионеру в 18 миллионов рублей. Пока  женщина «проверяла» работу плиты, ее подельник исчез из поля зрения хозяина. Пенсионер корит себя за доверчивость. Говорит, никаких подозрений жулики у него не вызвали. Не насторожил визит незнакомок и жителей этого дома. Сюда две женщины проникли под видом народных целительниц. После «сеанса лечения» молодая хозяйка не нашла на привычном месте ювелирных украшений.

Случаи, когда на удочку аферистов попадаются доверчивые бабушки и дедушки, далеко не единичны. На днях в Столинском районе лжемедсестры провели «обследование» и сделали пенсионеру массаж. После лечения мужчина заметил пропажу 5 миллионов рублей. 

Минская область

20.01.2016 года в Слуцкий РОВД с заявлением обратилась Капустинская Нелли Яковлевна 1932 г.р., местная жительница о том, что неустановленное лицо 19.01.2016 года, в дневное время, находясь в кв. 36 д. 4 по ул. Кононовича г. Слуцка, путем свободного доступа, с кошелька, находящегося в коридоре квартиры, тайно похитило 3 200 000 белорусских рублей. Установлено, что 19.01.2016 года заявительница около 14.30 часов возле магазина «Дом торговли», расположенного по адресу: г.Слуцк, ул.Ленина д.138 встретила незнакомую женщину (приметы: на вид около 40 лет, среднего телосложения, рост около 160 см. Была одета в светло – серую куртку, белую вязаную шапку, белые сапоги, которая социальным работником по имени Марина). В ходе состоявшегося разговора женщина предложила потерпевшей купить для неё продукты и принести ей домой. После чего Капустинская Н.Я. сообщила ей свой адрес проживания и ушла. Около 15.20 часов в домофон квартиры потерпевшей позвонили, последняя впустила женщину представившуюся Мариной в подъезд, а затем и в квартиру. При этом Капустинской Н.Я. показалось, что на лестничной площадке был ещё кто – то. Женщина с заявительницей прошли на кухню, где из пакета на кухонный стол пришедшая выложила продукты. Поговорив около трёх минут с потерпевшей, женщина ушла. После ее ухода заявительница обнаружила, что из кошелька, находившегося в дамской сумочке, в коридоре квартиры пропали денежные средства.

Новые денежные знаки вводятся в Беларуси только с 1 июля 2016 года, и никак не раньше, но мошенники уже вовсю пользуются доверчивостью граждан, в особенности пожилых. Злоумышленники начали активно предлагать обмен старых купюр на новые.

3 ноября под видом социальных работников две женщины обманным путем завладели 400 тысячами рублей 86-летней пенсионерки в Пинском районе. Предлог был прост – для последующего обмена денег необходимо переписать номера денежных купюр. Таким же образом не досчиталась своих «кровнозаработанных» супружеская пара из-под Лунинца.

И таких фактов только по Минской области уже немало. Чтобы предотвратить мошенничества, стоит предупредить своих родных, особенно одиноко проживающих пожилых людей в сельской местности или в частном секторе городов. Преступники зачастую представляются работниками различных социальных служб, местных исполнительных органов власти, банковскими работниками – так легче «втереться» в доверие к старикам.

Что делать, если к вам пришли и предлагают обменять деньги? Сразу же звонить по номеру «102», ведь до июля 2016 года введение новых денег не планируется, да и летом будущего года новые купюры никто и никому домой приносить не будет (если только это сделают дети или другие родственники).

Не позволяйте мошенникам пользоваться доверчивостью пожилых людей.
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