Уважаемые выпускники 

и абитуриенты медицинских вузов и колледжей!
      Государственное учреждение «Червенский районный центр гигиены и эпидемиологии» имеет возможность направить Вас на целевое обучение в:

УО «Белорусский государственный медицинский университет»  по специальности «медико-профилактическое дело» (квалификация -  врач;  с правом занятия должностей: врач-гигиенист, врач-эпидемиолог, врач-бактериолог, врач-лаборант);

УО «Могилевский государственный медицинский колледж» по специальности «медико-диагностическое дело» (квалификация - фельдшер-лаборант);

УО «Витебский государственный медицинский колледж» по специальностям:
- «медико-профилактическое дело» (квалификация - фельдшер–гигиенист, эпидемиолог),

- «медико-диагностическое дело» (квалификация  - фельдшер-лаборант).

Преимуществами целевой подготовки являются:
- проходной балл по целевому конкурсу, как правило, ниже такового по общему конкурсу;

- распределение после обучения осуществляется в ГУ «Червенский районный центр гигиены и эпидемиологии».

Для получения целевого направления Вам необходимы следующие документы:
- документ, удостоверяющий личность, предъявляется абитуриентом лично;
- оригиналы документа об образовании и приложения к нему (за   исключением лиц, поступающих для получения второго высшего образования);

- оригиналы сертификатов централизованного тестирования по русскому или белорусскому языку (на выбор), биологии и - для граждан в возрасте до 18 лет необходимо обязательное присутствие одного из родителей с документом, удостоверяющим личность.

 Оформление договоров о целевой подготовке проводится по последний день приема документов на обучение за счет бюджета. В рабочие дни с 8.30 до 17.00, в субботу – по предварительному согласованию.
Консультацию о порядке заключения договоров на целевую подготовку вы можете получить ГУ «Червенский районный центр гигиены и эпидемиологии»  по адресу: г. Червень, ул. Горбачева, д.16 (каб.№4) или по тел. 28730.

Желаем успехов при поступлении и в дальнейшей студенческой жизни!
Будем рады видеть Вас в рядах наших сотрудников!
